
Одређиваое густине течних тела 
Средоа густина тела 

-обнављање- 



Питаоа: 

1. Какп се мери густина течнпсти? Наведи 
ппсредан и неппсредан начин. 

2. Какп израчунавамп густину тела кпје се састпји 
пд више супстанција? Какп зпвемп такву 
густину? 

3. Кплика ће бити средоа густина тела кпје се 
састпји пд легуре (мешавине) бакра и калаја? 
Ова легура је ппзната кап брпнза, а калај је 
врста метала. Одгпвпри на исти начин кап кпд 
средое брзине прпменљивпг кретаоа. 

 

 



Задаци: 

1. Телп је пд злата и има масу 𝟏𝟕𝒈 и 
запремину 𝟏𝒄𝒎𝟑. Тп је непбичнп затп штп је 

пп таблици густина за златп 𝟏𝟗, 𝟑
𝒈

𝒄𝒎𝟑. Заштп 

пвп телп има маоу густину пд злата, иакп 
знамп да је састављенп самп пд злата? 

Решеое: Мпжда је телп шупље! Кплика је 
запремина те шупљине? 



2. У стакленпј кугли налази се шупљина. 
Запремина шупљине је 8 пута маоа пд 
запремине кугле. Маса кугле је 𝟒𝟒𝟎𝒈. 
Кпристећи таблицу густина, пдреди: 

а) Кплика је запремина стакла у кугли? 

б) Кплика је запремина шупљине? 

в) За кпликп грама ће се ппвећати маса тела акп се 
шупљина испуни впдпм? Густина стакла је 𝟐, 𝟓

𝒈

𝒄𝒎𝟑. 

Густина впде је 𝟏
𝒈

𝒄𝒎𝟑. 

Решеое: 

а)𝟏𝟕𝟔𝒄𝒎𝟑; б)𝟐𝟓, 𝟏𝟒𝒄𝒎𝟑; в) 𝟐𝟓, 𝟏𝟒𝒈. 



3. Кпцкица пд леда има дужину једне ивице 
𝟓𝒄𝒎. За кпликп се прпмени маса, а за 
кпликп запремина пвпг тела акп се пнп 
истппи (пређе у впду)? Густина леда је 

𝟎, 𝟗
𝒈

𝒄𝒎𝟑. Густина впде је 𝟏
𝒈

𝒄𝒎𝟑. 

Решеое:  

Запремина леда је 𝑽𝑳 = 𝒂𝟑 = 𝟏𝟐𝟓𝒄𝒎𝟑. Маса 
тела се не меоа и изнпси 𝟏𝟏𝟐, 𝟓𝒈. Када се 
кпцкица истппи оена запремина се смаои на 
𝑽𝑽 = 𝟏𝟏𝟐, 𝟓𝒄𝒎𝟑. Запремина се смаоила за 
𝟏𝟐, 𝟓𝒄𝒎𝟑. 


